



虹本3巻 訂正表

※ 又は が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後

訂正箇所	
p649	前 F <i>sobacterium</i> nucleatum フソバクテリア
	後 F <i>usobacterium</i> nucleatum フソバクテリア

訂正箇所	前	後
p675	結核菌 【経過】 偏性細胞内寄生性 を示す	結核菌 【経過】 細胞内寄生性 を示す
p676	ツツガ虫リケッチア <i>Orientia tsutsugamushi</i>	ツツガ虫病リケッチア <i>Orientia tsutsugamushi</i>
p677	肺炎クラミジア Chlamydia <i>pneumoniae</i>	肺炎クラミジア Chlamydophila <i>pneumoniae</i>